

По примеру моих братьев-воинов— в ряды Красной Армии

Выступление Сирануш Савянн
(Спандарянский район комсомола).

Тысячи советских девушек неустанно овладевают военными знаниями, изучают противовоздушную оборону.

Девушки нашей славной родины, тысячи комсомолок, овладевшие военными специальностями, подают в военные комиссариаты заявления о принятии их в ряды доблестной Красной Армии.

Мои два брата—Агавард и Лусандр находятся в Красной Армии; они выполняют свой долг перед любимой родиной. По примеру родных братьев я желаю пойти на фронт, чтобы вместе с нашими героями-бойцами с оружием в руках защищать нашу страну, нашу свободу и честь.

Мы, девушки, можем и должны быть полезными на Фронте, на передовых позициях помочь нашей родной Красной Армии в деле разгрома неправистного врага.

Дорогие патриотки! Страна зовет нас, нас зовет великий вождь товарищ Сталин! Пойдем же в ряды Красной Армии! Сегодня я уже обратилась с просьбой принять меня в ряды Красной Армии. Заверяю вас, товарищи, что с честью оправдаю великое и почетное звание советской патриотки, члена Ленинско-Сталинского комсомола.